
基礎学力講座＜数学＞ ★★★ 点をつなぐと？ ★★★        〔 〕年〔 〕組〔 〕番 氏名〔            〕  
【１】次の（ａ）から（ｔ）にあてはまる数を、下の□の中に記入しましょう｡ 
（Ａ）１，０００円の（ａ）割は、６００円である。 
（Ｂ）時速３．５ｋｍで４時間歩く 進む。 
（Ｃ）１２分（ｃ）秒は、７３２秒

（Ｄ）時刻４時２９分の３３分前は

（Ｅ）時速４８ｋｍで（ｅ）時間走

（Ｆ）１００万円の（ｆ）％は、９

（Ｇ）時速（ｇ）ｋｍで５時間歩く

（Ｈ）２時間（ｈ）分は、１３３分

（Ｉ）１ダース１，０８０円のマジ

（Ｊ）１０万円の（ｊ）割引は、３

（Ｋ）（ｋ）本１００円のボールペ

（Ｌ）（ｌ）分（ｌ）秒は、３６６

（Ｍ）５本で１，４００円の缶ビー

（Ｎ）時速４ｋｍで３０分歩くと、

（Ｏ）５，０５２秒は、１時間２４

（Ｐ）時速６０ｋｍで３分走ると、

（Ｑ）５，０００円の（ｑ）％引き

（Ｒ）時刻４時（ｒ）分の１時間４

（Ｓ）（ｓ）日は、４３２，０００

（Ｔ）一辺３ｍの正方形の面積は、

ア（１０，１１）→イ（９，９）→

オ（ｂ□14 ，８）→カ（１４，９

ケ（ｄ□6 ，１１）→コ（５，１
ス（１，ｆ□9 ）→セ（２，１１

チ（１，１１）→ツ（０，ｉ□9

ナ（５，５）→ニ（７，ｌ□6 ）

ノ（９，４）→ハ（９，ｎ□2 ）→ヒ（８，１）→フ（ｏ□12 ，１）→ 

と、（ｂ）ｋｍ
である。 
、３時５（ｄ）分である。 
ると、 ３３６ｋｍ進む。 
万円である。 
と、２０ｋｍ進む。 
である。 
ックは、１本当たり（ｉ）０円である。 
万円である。 
ンは、８本で４００円である。 
秒である。（同じ数が入る） 
ルは、（ｍ）本で２，２４０円である。 
（ｎ）ｋｍ進む。 
分（ｏ）秒である。 
（ｐ）ｋｍ進む。 
は、４，３５０円である。 
８分前は、２時２９分である。 
秒である。 
（ｔ）㎡である。 

ウ（９，ａ□6 ）→エ（１２，６）→ 

）→キ（１１，ｃ□12 ）→ク（８，１２）→ 

０）→サ（５，ｅ□7 ）→シ（２，８）→ 

）→ソ（ｇ□4 ，１３）→タ（３，ｈ□13 ）→ 

）→テ（１，ｊ□7 ）→ト（ｋ□2 ，６）→ 

→ヌ（７，５）→ネ（ｍ□8 ，６）→ 

へ（１２，３）→ホ（１４，ｐ□3 ）→マ（１４，２）→ミ（ｑ□13 ，１）→ 

ム（１７，１）→メ（ｒ□17 ，３）→モ（１６，７）→ヤ（１９，ｓ□5 ）→ 

ユ（１８，８）→ヨ（１４，ｔ□9 ） 

 
【２】上のアからヨまでの座標を点にとり、順に結んでいくと 

答 
象 あるものがうかびあがります。最後に点（７，９）を打 

つと、それは何でしょうか。漢字で答ましょう。 
 

 


